

Знамя — г. Калуга

6/НОЯ. 1945

Драматический театр в Калуге

28-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции ознаменована в Калуге большим культурным событием: открыт областной театр драмы.

Премьерой шла пьеса В. А. Смирнова и народной артистки СССР В. Н. Пашенной «Самое дорогое», поставленная главным режиссером театра А. М. Августовым. В этой пьесе впервые показан на сцене образ Иосифа Виссарионовича Сталина в период великой Отечественной войны. Роль И. В. Сталина исполнил заслуженный артист РСФСР, художественный руководитель театра В. Ф. Горский.

Волнующий образ матери-колхозницы Аины Михайловны Стужовой создала артистка А. Л. Павлова. С большим темпераментом играли артисты П. А. Феллер, А. Ф. Прокофьев, Л. П. Вольская, Л. П. Лепс-Спектор, заслуженный деятель искусств Дагестанской АССР артист С. Н. Сладкий, артистка Л. Д. Можаровская и другие.

11 ноября театр показал калужанам вторую премьеру — «Ночь ошибок» О. Гольдсмита в постановке режиссера Н. А. Смоленского. Премьера имела успех.

В репертуаре театра пьесы: «Возвращение» К. Симонова, «Самолет опаздывает на отход» — Рыбак и Савченко, «Жанна Орбей» Н. Смоленского, «Великий государь» Соловьева, произведения русских и иностранных драматургов.

А. ВОРОНИН.